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Verknipfung von Abbildungen

Eine Nacheinanderausfiihrung von zwei (oder mehr) Abbildungen wird als
Verkniipfung von Abbildungen bezeichnet. In manchen Féllen ldsst sich eine
verkniipfte Darstellung in Matrixform finden.
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Verkniipfte Darstellung

m I Der Punkt P (xly) wird durch die Nacheinanderausfiihrung einer Achsenspiegelung

an der Winkelhalbierenden des I. und Ill. Quadranten und einer Achsenspiegelung
an der x-Achse (bzw. umgekehrt) auf den Punkt P* (x'|y’) abgebildet (G = R xR).
Berechne die Koordinaten von P,
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1 Der Punkt P wird durch die Nacheinanderausfiihrung einer Drehung und einer
zentrischen Streckung auf den Punkt P’ abgebildet. Stelle die Verkniipfung beider
Abbildungen in Matrixform dar und berechne die Koordinaten von P’.
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2 Das Dreieck ABC mit A (11-2), B (6/-3) und C (310) wird durch eine Drehung um
den Ursprung O (010) mit dem Winkelmaf « = 60° auf das Dreieck A'B’C’ abge-
bildet, dieses wird durch eine zentrische Streckung mit dem Streckungszentrum
0 (010) und dem Streckungsfaktor k = V2 auf das Dreieck A”B"C" abgebildet

(G =R xR). Fiihre die Abbildungen zeichnerisch durch und berechne sodann die
Koordinaten der Punkte A”, B” und C".
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...dann konnt ihr vergleichen ob ihr schriftlich aufs gleiche Ergebnis kommt.
GriRe ...Christiane Guggenberger

Meldet euch wenn ihr nicht klar kommt.



